TD 3: AUTOMATES RESEAUX FONCTIONS LOGIQUES DE BASE SUR TIA PORTAL P2

1. Bascule SR : 'mise a 1/mise a 0'

Travail demandé : faites le programme Ladder de la figure 1, en réalisant toutes

les combinaisons possibles de TagIN1 et Tagin2.
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Figure 1- fonctionnement de l'instruction Bascule SR

2. RS : Bascule 'mise a 0/mise a 1’

Travail demandé : faites le programme Ladder de la figure 2, en réalisant toutes

les combinaisons possibles de TagIN1 et Tagin2.
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Figure 2- fonctionnement de l'instruction Bascule RS

3. Interroger front montant d'un opérande --|P|--:

Travail demandé : faites le programme Ladder de la figure 3, en réalisant toutes

les combinaisons possibles de Taginl, Tagin2 et Tagin3.
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Figure 3- fonctionnement de I'instruction --|P|--



TD 3: AUTOMATES RESEAUX FONCTIONS LOGIQUES DE BASE SUR TIA PORTAL P2

4. Mise a 1 de I'opérande si front montant du signal --(P)-- :

Travail demandé : faites le programme Ladder de la figure 4, en réalisant toutes

les combinaisons possibles de TagInl, Tagin2 et Tagin3.

"Tagln_ 1" "Tagln_2" "TagOut”
] | ] | rP'
10 [ L

“Taig_ht"

“Tagln_3"

1

Figure 4- fonctionnement de l'instruction --(P)--

5. Mise a 1del'opérande si front descendant du signal--(N)-- :

Travail demandé : faites le programme Ladder de la figure 5, en réalisant toutes

les combinaisons possibles de Taginl, Tagin2 et Tagin3.
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Figure 5- fonctionnement de l'instruction --(N)—



TD 3: AUTOMATES RESEAUX FONCTIONS LOGIQUES DE BASE SUR TIA PORTAL P2

6. Interroger front montant du RLOP TRIG:

Travail demandé : faites le programme Ladder de la figure 6, en réalisant toutes

les combinaisons possibles de Taginl, Tagin2 et Tagin3.
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Figure 6- fonctionnement de l'instruction P_TRIG

7. Mise a 1 de la variable si front montant du sighal R TRIG (s7-

1200/s7-1500)

Travail demandé : faites le programme Ladder de la figure 7, en réalisant toutes

les combinaisons possibles de Taginl, Tagin2 et Tagin3.
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Figure 7- fonctionnement de linstruction R_TRIG



